Scenariusz lekcji języka angielskiego z wykorzystaniem TIK, przeprowadzonej w klasie I w III LO im. Zbigniewa Religi w Lublińcu
Data: 16.04.2021r. 
Temat: Vocabulary: shops and services, products, buying and selling. Słownictwo: sklepy i usługi, produkty, kupno i sprzedaż.
Cele ogólne lekcji: 
- zapoznanie z nowym materiałem leksykalnym,
- doskonaleni umiejętności słuchania ze zrozumieniem,
-doskonalenie umiejętności tworzenia wypowiedzi ustnych.
Cele szczegółowe: 
– Uczeń zna angielskie nazwy sklepów, usług, produktów oraz słownictwo i zwroty  wykorzystywane podczas robienia zakupów.
 – Uczeń utrwala i potrafi zastosować w wypowiedzi na temat zakupów i usług poznaną leksykę np.: prawdziwa okazja, na wyprzedaży, przecenione, za pół ceny, wyprzedać, nie móc sobie pozwolić, płacić gotówką/kartą kredytową.
- Uczeń potrafi wypowiedzieć się odpowiadając na pytania:  
– Uczeń rozumie wysłuchany tekst rozmowy w różnego rodzaju sklepach określając rodzaj sklepu w jakim toczy się rozmowa, zakupione produkty oraz formę płatności.
Metody: 
 - Metoda audiolingwalna- udzielanie odpowiedzi na pytania dotyczące scenek z materiału audio.
-  Metoda kognitywna- samodzielne tworzenie krótkich wypowiedzi na temat robienia zakupów.
- Metoda gramatyczno- tłumaczeniowa- prezentacja słownictwa i popularnych zwrotów.
Formy pracy:  
-zbiorowa, 
-indywidualna.
Środki dydaktyczne:
- komputer/laptop z łączem internetowym
- podręcznik, Password Reset A2+/B1 Student’s Book
- zeszyt ćwiczeń, Password Reset A2+/B1 Workbook
- smartfony
Tok lekcji: 
I. Faza wstępna:
 – przywitanie, sprawdzenie listy obecności, nawiązanie do lekcji poprzedniej- sprawdzenie  pracy domowej,
– podanie tematu lekcji,
– przedstawienie celów lekcji, 
II. Faza realizacyjna: 
– rozgrzewka językowa- uczniowie odpowiadają na krótkie pytania, tj.:  Czy lubisz robić zakupy? Jak często chodzisz na zakupy? ( interakcje: nauczyciel-uczeń, uczeń-uczeń),
- praca z podręcznikiem, ćw. 2/66– prezentacja słownictwa (nazwy sklepów), uczniowie dopasowują nazwy sklepów do sklepów przedstawionych w materiałem graficznym, (praca indywidualna , interakcje: nauczyciel-uczeń),
- praca z podręcznikiem, ćw. 4/66 – uczniowie zapoznają się ze słownictwem opisującym różnego rodzaju artykuły i określają w jakim sklepie można je  zakupić, (pracaindywidualna, interakcje: uczeń-uczeń),
- praca z podręcznikiem, ćw. 6/66  - uczniowie na podstawie przeczytanego tekstu uzupełniają zdania odpowiednimi zwrotami  (interakcja: nauczyciel-uczeń),
- Uczniowie powtarzają poznane słownictwo grając w teleturniej leksykalny (wykorzystanie monitora i smartfonów) https://quizlet.com/live,
- uczniowie odsłuchują nagrania odgadując rodzaj sklepu w którym znajdują się rozmówcy, nazywają zakupione produkty ora informują o sposobie płatności, ćw. 7/66
- uczniowie tworzą wypowiedzi odpowiadając na zadane pytania (interakcja: nauczyciel-uczeń):
*Co zazwyczaj kupujesz przez Internet?
* Co najbardziej lubisz kupować?
* Jaki jest twój ulubiony sklep/marka? Dlaczego?
*Czy często korzystasz z okazji cenowych? Dlaczego tak/nie?
* Czy wolisz chodzić na zakupy samemu czy z kolegą/koleżanką?
III.  Faza podsumowująca:  
- podsumowanie lekcji, ocenienie uczniów, którzy wygrali teleturniej
- praca domowa- Workbook - ćwiczenia 1-3/54 (utrwalenie słownictwa).
